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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 5ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRA 
GRANDE (MG), REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 2016.=========== 
 

PRESIDÊNCIA: Vereador Edílson Mariano - Presidente. HORÁRIO: 18 horas e 11 

minutos. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença dos Vereadores 

Edílson Mariano, Eliezer Cruz, Julbertina Ornelas, Valério Cipó, André Batista, Darlei 

Silva, Irmão Valdete e Maria Valdiza. Ausente a Vereadora Daisy Ferreira Netto. Em 

seguida foi feita a leitura do texto bíblico em Provérbios 24:1-6. 1ª PARTE: A 

Senhora 1ª Secretária procedeu a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido 

considerada aprovada nos termos regimentais pelo Senhor Presidente. 

CORRESPONDÊNCIAS e COMUNICAÇÕES: Ofício nº825/2016/GAB/PRE/MG,  

da Procuradoria do Ministério Público Eleitoral em Minas Gerais,  requisitando 

mensalmente informações, no que se refere a Lei das Inelegibilidades (Ficha Limpa), 

através da ferramenta SisConta Eleitoral, as ocorrências que ensejarem as referidas 

inelegibilidades, no âmbito dessa instituição, desde 2008. Mensagem Nº001/2016, do 

Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei nº001/2016, que altera a Lei n.º 

419, de 17 de dezembro de 2013, que “institui o Plano Plurianual do Município de 

Cabeceira Grande para o período de 2014 a 2017.”. Na APRESENTAÇÃO DE 
PROPOSIÇÕES: O Senhor Presidente apresentou a Indicação nº001/2016 e os 

Requerimentos nºs 01 e 02/2016, todos de sua autoria. PRONUNCIAMENTOS: O 

Senhor Presidente apresentou o relatório dos gastos com o carro durante o mês de 

janeiro de 2016. Disse também que recebeu uma reclamação de falta de água no Bairro 

Planalto e que havia ido verificar com o novo diretor do Sanecab o senhor Wagner e 

que ele havia esclarecido o ocorrido, dizendo que estava providenciando. Falou 

também a respeito do asfalto no Bairro Santana, que estava parado e que estava 

previsto pra retornar as obras, na semana que vem. Sobre a quadra poliesportiva na 

Escola Professora Hozana, disse que as obras também começariam em breve. E o 

campo society no Bairro Santana também já estava fazendo. O Senhor Presidente 

apresentou a Vereadora Maria Valdiza os seus sentimentos pelo falecimento do seu 

sogro, dizendo que ela sempre havia cuidado dele com muita dedicação e carinho, 

como se fosse uma filha. Sabia que ela estava sofrendo, mas estava na reunião 

cumprindo o seu trabalho. O Vereador Eliezer Cruz parabenizou a Vereadora Maria 

Valdiza pelo trabalho e cuidado que ela sempre teve com o sogro, por um ano e meio, 

que ele esteve doente, apresentando a ela os seus sentimentos pelo falecimento dele.  

Na 2ª PARTE: O Senhor Presidente comunicou ao Plenário que não havia matéria 

incluída na Ordem do Dia daquela reunião Ordinária. Na 3ª PARTE: 

PRONUNCIAMENTOS: O Vereador Irmão Valdete convidou os vereadores para 

visitarem os postos de saúde do município. Disse que naquele dia pela manhã ele 
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estava em Brasília acompanhando uma pessoa no hospital, quando recebeu uma 

ligação de uma senhora de Palmital, pedindo socorro, porque seu filho de dez anos 

havia sofrido um acidente e quebrado o braço, e ela havia procurado o posto de saúde 

e não havia conseguido um carro pra levar o seu filho ao médico pra fazer o 

atendimento. Disse que ele havia ligado para várias pessoas amigas, tentando achar um 

que pudesse socorrer aquela criança até que conseguiu um amigo. Disse que quando 

estava vindo havia encontrado com eles no caminho e a criança estava com muitas 

dores. Pediu a Secretária de Saúde que olhasse com mais carinho pelo povo, pois era 

uma área muito carente e não era só aquele caso, sempre estava faltando carro para 

atender os pacientes. Falou que viu uma pessoa que não era motorista do município 

que estava dirigindo um carro da saúde e os carros da saúde eram para atender aquela 

área e ser dirigido por motoristas da saúde. O Senhor Presidente disse que havia 

muitos carros  na saúde e precisavam utilizá-los para atendimento a comunidade. Disse 

que aqui também estava tendo caso até de particular levar e trazer paciente ao médico 

em Unaí. O Vereador Darlei Silva disse que aquele cidadão que o Vereador Irmão 

Valdete havia dito, ele já havia visto e reclamado e levado ao conhecimento do dr. 

Dailton, mas ele continuava insistindo em dirigir o carro da saúde e disse que tinha 

autorização do prefeito e da secretária para dirigir os carros oficiais. Por isso o 

vereador pediu a população que observasse e se visse o dito cidadão dirigindo os 

carros da saúde era pra tirar uma foto, como prova, para o vereador levar ao Ministério 

Público. O Vereador Eliezer Cruz, pediu a colaboração e atenção da policia militar no 

sentido de fiscalizar as pessoas que estavam dirigindo sem habilitação, porque ele 

sempre tem visto pessoas dirigindo sem carteira de motorista. O Vereador Darlei Silva 

disse que havia motoristas aprovados no processo seletivo, porque não haviam 

chamado. O Vereador André Batista disse que o prefeito estava tomando providências 

e vai convocar os motoristas que passaram no processo seletivo o mais rápido possível. 

A Vereadora Maria Valdiza disse que esteve na Prefeitura e conversando com o 

Osório, a respeito da limpeza das ruas tanto de Cabeceira, quanto de Palmital e 

também o lixão e que ele disse que não tinha feito ainda por falta de maquinário, mas 

que já estavam providenciando. Pediu o apoio da população no sentido de não colocar 

lixo naquele local, pois sempre recolhem e as pessoas vão e jogam novamente. Em 

aparte o vereador André Batista disse que as máquinas que estavam quebradas, já 

estavam sendo consertadas. A Vereadora Julbertina Ornelas comunicou a todos que já 

estavam emitindo carteiras de identidade na sede do Município. O Senhor Presidente 

anunciou a Ordem do Dia da 3ª Reunião Ordinária, compreendendo: a) discussão e 

votação da Indicação nº001/2016, de autoria do Vereador Edílson Mariano; b) Votação 

dos Requerimentos nº001 e 002/2016, também de autoria do Vereador Edílson 

Mariano. QUORUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença dos 
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Vereadores Edílson Mariano, Eliezer Cruz, Julbertina Ornelas, Valério Cipó, André 

Batista, Darlei Silva, Irmão Valdete e Maria Valdiza. Ausente a Vereadora Daisy 

Ferreira Netto. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a reunião e determinou que se lavrasse a presente ata.=============== . 

Vereador Edílson Mariano - Presidente (_________________________________); 

Vereadora Julbertina Ornelas – 1ª Secretária (___________________________). 
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